

岁末将至,各类贵金属纪念币销售火爆 金银币风险小,更适合新手买入



“今日投资金条销售价:236.8元/克,免费保管,免费提货,免费办理回购。2015年熊猫金币价格:15235.98元/套。金价跌得真不少,抓紧机会啦。”日前,市民陈先生收到银行理财经理发来的微信。虽然国际金价跌到4年来的新低,但是生肖金银币的发行销售似乎影响不大,不少市民依然踊跃购买。业内人士建议,对于新手来说,目前来看最佳的入手品种是熊猫金银币,风险相对小很多。

郑州晚报记者 倪子

“料价比”刷新6年历史新高

“我的预产期是明年3月份,孩子属羊,想买一套羊年生肖金币作纪念。”在商场内某贵金属专柜,一位前来购买纪念币的袁女士说道。

日前,中国人民银行正式发行2015中国乙未(羊)年金银纪念币一套。羊年生肖纪念币的发行,拉开了羊年各类纪念币发行的序幕。“在各类纪念币题材里,生肖币是最受关注的品种之一,由于它发行量不大(羊年的生肖纪念币,发行量最大的是1盎司银币,为20万枚),且知名度较高,又为一次性发完,所以每年都要预约才能买到。”一家金币公司负责人说,这几年随着购买群体的日益增大,预约迟了也可能买不到。

为何金价一直下跌,但生肖金银币的销售还是很火爆呢?业内人士分析说,最重要的是目前生肖金银币的“料价比”(材料在销售价中的占比)都创下新高,目前圆形本色金银币的一手上市“料价比”为24%,彩色金银币“料价比”为23%,梅花金银币为25%。该“料价比”水平已刷新了6年历史新高,现在购买生肖金银币相对来说是最实惠的。

熊猫金银币适合新手买入

“2015年熊猫金币套装限量发售啦。明天9点30分同步开放网银和柜台销售,惊爆优惠价15600元。2015版熊猫金币可是中国熊猫纪念币的开篇之作哦?自1982年开始发行熊猫金币以来,首次未在币面上标注克重,快快抢走吧。”除了生肖金银纪念币,熊猫纪念币也未销先热。上周,市民刘女士打开微信,发现好多在银行工作的朋友都在朋友圈转发熊猫金币的消息。

纪念币的火热销售,得益于这段时间各类纪念币价格的攀升。如2010年发行的1盎司熊猫银币,今年上半年的价格约在250元/枚,目前已经涨到了350元左右;2011年发行的同规格熊猫银币,上半年只有160元左右,现在的价格已经涨到

了270元;2000年发行的熊猫银币,目前的市场价已达到3000元附近。

尤其是一款乒乓球银币,去年10月份的价格只有1400元左右,目前的价格已经超过1万元。有一些个人投资者则从纪念币的发行价与现价对比里发现新的投资方式:纪念币定投。即每年购买一套当年新发行的熊猫纪念币,长期持有等待升值。按照这种方式投资,从2000年起,每年“定投”一套熊猫套币,平均涨幅达350%,远远高于黄金涨幅。

业内人士建议,对于新手来说,目前来看最佳的入手品种是熊猫金银币,风险相对小很多。以1盎司的熊猫银币与1盎司的生肖银币为例,前者的发行价只有160元多,而后者发行价接近千元。

相关链接

中钞国鼎羊年生肖藏品重磅登场

每逢年末岁尾,生肖主题贵金属产品便走俏市场,成为关注焦点。10月31日,中国印钞造币总公司旗下中钞国鼎投资有限公司推出的“禧羊迎财”羊年生肖金条、“金羊祝寿”羊年贺岁金银砖、金羊玉璧全面登陆市场。据中钞国鼎负责人介绍,“禧羊迎财”羊年生肖金条是继“鼠咬天开”后的第八款生肖金条臻品,仍然采用国家级防伪工艺“全息转印”技术。正

面以民间剪纸风格的羊为主造型,金钱在吉祥卷草纹装饰图案中呼之欲出,搭配炫彩防伪全息片,将吉祥美好、财源滚滚的寓意真实呈现。背面将金钱和吉祥卷草纹完美演绎,寄寓了吉祥的祝愿。同时,羊年生肖金条甄选Au.9999至纯材质,精雕细琢,规格多样,限量发行,稀缺珍贵,满足了不同消费层次的需求,是羊年投资黄金佳选。

保险快讯

平安人寿河南分公司承保2500万元大单

近期,平安人寿河南分公司承保一件高达2500万元的保单,成为迄今为止平安人寿河南分公司承保保额最高的保单。据悉,客户张先生为一名私营企业主,家境殷实,考虑到自己经常外出,张先生选择了中国平安平安福产品,包含重疾险、意外险和医疗险。该产品为市场第一款涵盖281项残疾责任的个险产品,该单的顺利承保,刷新了平安人寿在河南保险市场新纪录。刘盼盼

平顶山市举办2014年金融大讲堂

11月7日,由平顶山人民政府金融办、平顶山市保险行业协会主办的“2014年金融大讲堂”成功举办,河南财经学院巴力教授就保险

业新“国十条”政策进行了深入解读。据悉,“金融大讲堂”是平顶山市保险业贯彻“国十条”政策精神,落实河南保监局普及保险知识,树立行业形象,推动业务发展的宣导平台。韩亚奇

新华保险推进“保险保障+健康管理”业务

近日,新华济南健康管理中心开业,新华健康已先后建立了12家健康管理中心,新华保险打造的全国初级医疗服务网络已初现雏形。据悉,2011年下半年,新华保险全资子公司新华健康应运而生,并确定了“保险保障+健康管理”的业务模式,致力于为广大消费者和新华保险客户提供高品质、全方位、覆盖全生命周期的健康管理、养老看护以及健康保险等一体化服务。徐薇

■投基有道

工银瑞信推限时零费率申购基金

基金也加入“双十一”优惠大军。工银瑞信基金近日公告称,从11月10日到14日,其直销平台和淘宝店上的工银信息产业、金融地产两只基金申购费率为零。此外,从10日开始到年底,通过工银瑞信现金快线购买工银瑞信旗下基金的费率也为零。这两只基金是今年权益类基金中的明星产品,Wind数据显示,截至11月6日,工银瑞信信息产业基金今年以来实现回报53.78%,在365只可比基金中名列第二;工银瑞信金融地产实现回报36.65%,在365只可比基金中排名16。

蓝筹股现“三重利好” 双核策略“潜伏”大趋势

10月下旬以来,A股再现涨势;板块方面,近期交通运输、钢铁、建筑装饰以及公用事业涨幅居前。各大券商研报纷纷表示,蓝筹回暖,有望引领大盘继续走高。同时在沪港通、国企改革等中长期利好因素推动下,归藏于蓝筹,将是一个下行风险有限、潜力巨大的策略。正在发行的汇丰晋信双核策略基金将重点精选“低估值、高盈利”的蓝筹股,布局未来大趋势。据了解,该基金将于11月21日结束募集,值得投资者重点关注。

指数基金打造投资利器

“股神”巴菲特有言:不买指数基金是你的错。数据显示,指数基金能够长期跑赢绝大多数主动型基金,在2006年、2007年的一轮大牛市中,指数基金远超其他产品成为最赚钱的基金品种。据悉,目前正在发行的华润元大富时中国A50,是境内首只以富时A50指数为跟踪标的的指数基金。华润元大基金自成立以来,就把主要精力放在指数产品和量化产品上,将其作为战略发展方向之一,致力于推出更适合中国投资者的指数基金。

华泰柏瑞积极成长 斩获海通证券五星评级

据最新发布的《海通证券三年综合系列基金评级》报告显示,截至10月31日,华泰柏瑞积极成长混合基金获五星评级,最近一年净值增长率达到21.19%,最近两年净值增长率达45.19%。据了解,华泰柏瑞股票投资能力的提升与其重视投研团队建设密不可分。近年来,华泰柏瑞不断引进优秀人才,团队成员优势互补,为产品取得良好业绩提供了有力支撑。另外,在被动投资方面颇有建树的华泰柏瑞基金近年来在量化投资方面的表现也同样可圈可点。

海富通又添公募对冲“新引擎”

截至10月24日,市场所有的全仓位量化对冲基金,自成立以来均实现了稳定的正收益。上述发展势头令正在发行的海富通阿尔法对冲基金颇受关注,部分业内人士也对这只“新引擎”的未来发展表示出了足够的信心。据了解,海富通阿尔法对冲基金,是目前行业内为数不多的对冲策略产品之一。该基金主要通过灵活的绝对收益策略,捕捉市场中的阿尔法收益机会,并且采用有效的风险管理措施,降低波动风险的同时,获取稳定的收益。

银河康乐股基受热捧提前结募

沪港通尘埃落定,股市应声大涨,周一沪指收涨2.30%,创3年新高。在此背景下,股票基金投资迎来重磅利好。新近发行的股票基金也受到投资者热情追捧,少数“实力派”产品甚至提前结束募集。原定11月19日结束募集的银河康乐股票基金将于11月12日提前结募。据了解,银河康乐股票基金是一只健康类主题投资基金,长期看好医疗健康板块投资价值的投资者,可抓紧时间认购。韩孟飞

中信银行
CHINA CITIC BANK

中信银行
理财产品精选

产品名称	期限	预期年化收益率	购买起点	温馨提示
共赢系列	1个月	5.10%-5.30%	5万-100万	多款产品 火热销售中
共赢系列	3-6个月	5.30%-5.50%	5万-100万	
慧赢系列	12个月	5.50%-5.65%	5万-100万	
乐赢系列	2个月	5.30%-5.40%	5万-100万	

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

《梅兰芳诞辰120周年纪念金》、
《2015年熊猫金币套装》火热销售中!

全国统一客服热线: **95558**
http://bank.ecitic.com

详询中信银行各营业网点 或拨打55588666